

Інформаційна картка проекту

Назва проекту	Будівництво спортивних майданчиків для Workout (Воркаут) кожній ОТГ та міст обласного значення			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація 40000, м.Суми, пл.Незалежності, 2 ЄДРПОУ 14005581 Тел. 0542-60-77-55 Факс 0542-63-23-41 e-mail: mail@sm.gov.ua			
Замовник проекту (у разі наявності)	Управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації 40030, м.Суми, вул.Першотравнева, 29 ЄДРПОУ 38601457 Тел. 0542-61-09-16 Факс 0542-61-09-69 e-mail: sumy_molod_oda@ukr.net			
Програма регіонального розвитку	«Сільський розвиток» , «Розвиток людського потенціалу»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Ціль 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	ОТГ Сумської області (18) міст обласного значення (7)			
Тривалість проекту	36 місяців			
Загальний бюджет проекту	5 320,410 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	5 320,410 грн.			
з інших джерел				
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Загальна: проект, відповідає цілям Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року та Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2017-2020 роки, може бути спрямований на реалізацію одного або кількох завдань. Відведення фізичній культурі і спорту в області провідної ролі як важливого фактора здорового способу життя, профілактики захворювань, формування гуманістичних цінностей, створення умов для			

	всебічного гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявлення резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного іміджу держави у світовому співтоваристві.
	Конкретна ціль 1: підвищення рівня охоплення населення руховою активністю, підвищення рівня готовності молоді до служби у Збройних силах України, підвищення рівня заінтересованості дітей та молоді до соціальних, профілактичних акцій, спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до власного здоров'я; підвищення рівня поінформованості та обізнаності різних груп населення щодо формування здорового способу життя та профілактики негативних явищ серед дітей та молоді .
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Представники ОТГ та місць обласного значення, які працюють у галузі фізичної культури; представник обласного та регіональних центрів «Спорт для всіх», представники Сумської громадської організації Street Workout
Очікувані результати проекту	Побудувати для кожної ОТГ області та міст обласного значення 25 спортивних майданчиків для Workout (Воркаут). Підвищення економічної, інвестиційної, соціальної привабливості кожної ОТГ області шляхом популяризації та розвитку фізичної культури та спорту.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	За рахунок реалізації проекту можливим стане збільшення кількості займаючихся фізичною культурою та спортом. Забезпечення збереження та створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Реалізація проекту надасть можливість проводити альтернативний відпочинок безпосередньо на території ОТГ та місць обласного значення. Сприятиме підвищенню привабливості території ОТГ для молоді у сфері життя та альтернативного відпочинку; Workout (Воркаут) - це доступність, це дає можливість тренуватися де і коли завгодно, коли виникає бажання і є деяка кількість часу; Зайняття воркаутом не лише розвиває фізично, але і виховує такі корисні якості як впевненість в собі, цілеспрямованість, терплячість і багато інших; створить додаткові можливості для самореалізації молоді.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Сприятиме збереженню рекреаційного потенціалу кожної громади та міста обласного значення.

Основна діяльність за проектом	Будівництво спортивного майданчика для Workout (Воркаут)
Актуальність проекту: Обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Актуальність проекту - створення можливостей для сталого розвитку спортивної інфраструктури міст та сільських територій, розвитку людського потенціалу, при якому вирішується найактуальніша проблема здорового способу життя в сучасному суспільстві. Ця проблема вимагає до себе особливої уваги, якщо торкається дітей і підлітків і молоді. Культура здорового способу життя виступає як один з основних компонентів загальної культури людини, але цій проблемі приділяється у край недостатня увага. Запровадження та розвиток альтернативного змістовного дозвілля
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Даний проект має високий рівень подальшої життєздатності, оскільки: доступність та безкоштовне заняття фізичною культурою і спортом для молоді збільшить кількість займаючихся, сприятиме підвищенню привабливості території ОТГ для молоді у сфери життя та альтернативного відпочинку.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	5 320,410грн.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	0,00
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для	-

реалізації проекту	
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Тел. (0542) 61-09-69 Факс. (0542) 61-09-69 e-mail: sport_oda@ukr.net

Керівник ініціатора
проекту



(підпис)

(ініціали, прізвище)

М.П. (за наявності)